
放課後等デイサービス保護者アンケート＊2023(令和5)年度

ご意見やご感想等がございましたらこちらにご記入ください。

活動プログラム（運動・静かな時間・SST・英語・クッキング・レ

ク等）が固定化しないよう工夫されていると思いますか。 91.7%

普通

個別支援計画書の内容は、具体的かつわかりやすいと思いま

すか。

職員の配置数や専門性は適切であると思いますか。

やや満足

16.7%

質問事項 評価

お子さんの活動等のスペースが十分に確保されていると思いま

すか。

予定表・お便り・ブログ・マチコミ等で、行事予定や連絡体制等

の情報、自己評価の結果をお子さんや保護者に対して発信し

ていると思いますか。

8.3%

普通

お子さんや保護者からのご意見に対し、迅速かつ適切に対応し

ていると思いますか。

とても気になる

0.0%

送迎時や連絡帳等で、事業所でのお子さんの様子を十分伝

えられていると思いますか。

満足

83.3%

支援の内容、利用者負担額等について丁寧な説明がなされて

いると思いますか。

やや満足

16.7% 0.0%

ココカラーで実施してほしいイベントはありますか。

＊以前実施したものでも構いません

外食レク・遠足・クッキング・買い物体験・外出

夏季のプールや水遊び・英語・プラバン

アンケートは以上です。ご協力ありがとうございました。

満足

83.3%

満足

83.3%

満足

91.7%

満足

事業所の支援に満足していますか。

8.3%

普通

お子さんは通所を楽しみにしていると思いますか。

とても気になる

0.0%

非常災害の発生に備え、定期的に避難訓練等が行われてい

ると思いますか。

満足

83.3%
個人情報の取り扱いには十分注意していると思いますか。

やや満足

0.0%

少し気になる

0.0%

満足

16.7%

満足

66.7%

満足

91.7%

満足

91.7%

満足

75.0%

満足

75.0%

0.0%

やや満足

0.0%

やや満足

16.7%

やや満足

8.3%

やや満足

0.0%

やや満足

8.3%

やや満足

0.0%

普通

0.0%

普通

0.0%

やや満足

8.3%

やや満足

8.3%

やや満足

8.3%

少し気になる

0.0%

少し気になる

0.0%

少し気になる

0.0%

少し気になる

0.0%

少し気になる

16.7%

普通

8.3%

普通

8.3%

普通

0.0%

普通

0.0%

普通

8.3%

普通

普通

0.0%

少し気になる

0.0%

少し気になる

16.7%

少し気になる

0.0%

少し気になる

0.0%

少し気になる

0.0%

少し気になる

0.0%

0.0%

とても気になる

0.0%

とても気になる

0.0%

とても気になる

0.0%

とても気になる

0.0%

とても気になる

0.0%

とても気になる

0.0%

わからない

0.0%

わからない

8.3%

とても気になる

0.0%

とても気になる

0.0%

とても気になる

わからない

0.0%

わからない

0.0%

いつもありがとうございます。

本人に合わせていただき本当に助かります。これからもよろしくお願いします。

ココカラーにまた登所できる事になりとてもありがたいと思っています。活動できる場所も広くなり行くのを楽しみにしています。

いつも楽しみに登所しており、ない日は「どうしてないの？」と聞いてくるほどです。安心できる居場所となってくれていることに感謝しております。習ったダンスや音楽が家での会話のタネになることも多

く、家族団らんや本人の興味の幅を広げることにもつながっていると感じます。

急な追加利用のお願いにも対応してくださり、大変助かっています。ありがとうございます。

いつもありがとうございます。ココカラーさんに行けるのをいつも楽しみにしているので、すごく楽しいと感じているのかなと思っています。本当にうちにとってなくてはならない存在です！！これからもよろし

くお願いいたします！！

ココカラー北条教室
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